



## **В Екатеринбурге органами Следственного комитета организована доследственная проверка по сообщению о взрыве двух газовых баллонов в подъезде жилого дома, в результате чего, по предварительным данным, пострадал один человек**

Следственным отделом по Кировскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки по сообщению о взрыве двух газовых баллонов в подъезде жилого дома, в результате чего, по предварительным данным, пострадал один человек.

Согласно полученным данным, в ночь на 25 января 2018 года в одном из подъездов жилого дома по улице Пионеров взорвались два пятилитровых газовых баллона, которые находились непосредственно в подъезде на 8 этаже. В результате инцидента, по имеющейся информации, пострадал 1 человек, который от госпитализации отказался, сведения о наличии иных пострадавших в ходе проверки не подтверждаются.

Для выяснения всех обстоятельств, на место происшествия выезжали представители МЧС, полиции и прокуратуры, также к проверке инцидента подключился следственный отдел по Кировскому району города Екатеринбург и сотрудники отдела криминалистики регионального СКР.

Согласно данным проверки, инцидент произошёл после того, как житель дома ночью вышел покурить в подъезд - этот человек и стал единственным, кто пострадал в результате мощного хлопка. Взрывной волной были повреждены внутренние стены коридора, двери трёх расположенных на площадке квартир, а также пассажирский лифт. Пострадавшему мужчине была оказана помощь медицинскими работниками, но от госпитализации он отказался.

В ходе проведения проверки следователи СКР проводят осмотр места происшествия, также опрашиваются очевидцы инцидента, совместно с представителями МЧС и полиции выясняется непосредственная причина происшествия. По итогам доследственной проверки органами Следственного комитета будет принято процессуальное решение.

По сведениям регионального МЧС России, опасности для населения нет. В настоящее время отселены только жители трёх квартир, которые оказались повреждены в результате взрыва.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Доступ в разрушенную взрывом секцию сейчас ограничен, пострадавшие квартиры отключены от электроэнергии. Отопление, а также газо- и электроснабжение в подъезде, где произошло происшествие, сейчас функционируют в штатном режиме.

25 Января 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1198025>